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Тематичні напрямки роботи конференції: 
Суспільно-політичні процеси в Україні та світі: історичний вимір.  
Світовий культурний простір ХХІ століття і українські перспективи. 
Суспільство в умовах сучасних трансформаційних процесів. 
Трансформація політичних систем держав світу в контексті глобальних викликів.  
Актуальні проблеми міжнародних відносин на сучасному етапі. 
Зовнішня політика України в умовах російської агресії. 
Локальна політика та соціальні зміни: виклики та можливості для місцевих громад. 
 

 
У рамках науково-практичної конференції відбудеться панельна дискусія, присвячена 
регіональній специфіці післявоєнної відбудови України у суспільно-політичній, 
освітній, гуманітарній площині.  
 
Робочі мови конференції: українська, англійська. 
Умови подання матеріалів до публікації: Тези доповідей приймаються до 15.04.2024 у 
реєстраційній формі за посиланням https://forms.gle/SrpzBFbMhaNGJDYA8.  
 
Участь у конференції БЕЗКОШТОВНА. 

 
 

https://forms.gle/SrpzBFbMhaNGJDYA8


ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 
Текстовий редактор – Microsoft Word (*.doc, *.docx). Поля – з усіх боків по 20 мм. Шрифт 
– Times New Roman, 12 кегль. Міжрядковий інтервал – 1,0. Абзаци – 1,25 мм (в тексті не 
допускаються абзаци, виконані за допомогою пробілу). Вирівнювання основного тексту – по 
ширині. У тексті використовуються лапки лише одного типу – « », а також апостроф типу  
– ’. Обсяг – до 3 сторінок. Зразок оформлення назви електронних файлів: Іванець_тези. 
 

 
Структура тез: 

Перший рядок (рівняння з правого краю) – Прізвище, ім’я, по батькові 
Другий рядок (рівняння з правого краю) – курс, освітній рівень, освітня програма – для 
студентів; науковий ступінь, вчене звання, посада – для викладачів 
Третій рядок (рівняння з правого краю) – назва ЗВО 
Четвертий рядок пробіл  
П’ятий рядок (рівня по центру) тема доповіді прописними літерами напівжирним шрифтом. 
Шостий рядок - пробіл 
Сьомий рядок – тест тез. 
Після тексту тез через один пробіл слово «Література» (по центру, напівжирний шрифт). 
Посилання на літературу в тексті доповіді подаються за таким зразком: [3, с.75], де «3» - 
це номер джерела, «с.» - скорочення слова сторінка, «75» – номер сторінки. 
Список використаної літератури подається наприкінці тез в алфавітному порядку та 
оформлюється з урахуванням розробленого в 2015 році Національного стандарту України 
ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні 
положення та правила складання». 
 

Дотримання принципів академічної доброчесності: 
Тези фіксують наукові пріоритети автора, мають містити матеріали, які не були викладені в 
інших публікаціях. Організаційний комітет наукової конференції забезпечує анонімне якісне 
рецензування кожних тез доповіді. 
Забороняється цитування в тексті та внесення до бібліографічних списків тих джерел, які 
опубліковані російською мовою в будь-якій країні, а також джерел іншими мовами, 
якщо вони опубліковані на території росії та білорусі. 
 
Всі учасники конференції отримають сертифікат участь в форматі ПДФ та збірку 
матеріалів конференції в форматі ПДФ – безкоштовно. 
 
Всі витрати, пов’язані з участю в роботі конференції здійснюються учасником конференції 
особисто. 
 
З питань, пов’язаних з роботою конференції, звертатися до оргкомітету за електронною 
адресою: history@mu.edu.ua.  
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РАДИ ВПО ЯК МЕХАНІЗМ ІНТЕГРАЦІЇ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ У 
ГРОМАДИ, ЩО ПРИЙМАЮТЬ 

 
Встановлення порозуміння, попередження та вирішення конфліктів між ВПО та 

приймаючими громадами на сьогодні є надзвичайно актуальним питанням, особливо 
враховуючи масштаби внутрішніх переміщень після початку повномасштабного російського 
вторгнення. Розв’язанню цієї задачі приділяють увагу як державні органи влади, так і 
представники громадянського суспільства, у тому числі за сприяння чисельних міжнародних 
організацій. Існує ціла низка спільних програм державного та громадського сектору, 
спрямованих на вироблення механізмів інтеграції та адаптації ВПО, попередження та 
вирішення конфліктів в громадах, серед яких можна відзначити програму «Єднання заради 
дії», яка була започаткована ще до повномасштабного вторгнення та реалізується Радою 
міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) в Україні, Благодійною організацією 
«Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за підтримки Державного 
департаменту США в 25 громадах 15 областей України [2, с. 54]. Ця програма має на меті 
об’єднати ВПО, членів приймаючих громад, представників місцевого самоврядування, 
уряду, ЗМІ та громадськості задля вирішення конфліктів, сприяння інтеграції ВПО, надання 
всебічної підтримки для розробки місцевих та національних планів інтеграції ВПО та 
стабілізації ситуації в Україні [1]. 
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